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агробіотехнологічного факультету
Я – студент 3 курсу спеціальності «Садово-паркове
господарство», студентський декан та голова студентської
ради агробіотехнологічного факультету. У своїй діяльності
представляю інтереси студентів факультету, координую
роботу органів студентського самоврядування, беру участь в
організації освітніх, наукових, культурних і волонтерських
заходів. Активно співпрацюю з адміністрацією факультету
задля покращення умов навчання та студентського життя. У
вільний час цікавлюся ландшафтним дизайном, дендрологією
та сучасними підходами до озеленення, беру участь у
фахових проєктах і студентських ініціативах. Вважаю
важливим поєднання професійного розвитку, громадської
активності та командної роботи.

Я – студентка 3 курсу спеціальності «Садово-паркове
господарство». Захоплююсь природою та ландшафтним
дизайном. У вільний час активно займаюся спортом, люблю
подорожувати, відкривати нові місця та надихатися
природними пейзажами. Прагну поєднувати активний спосіб
життя з творчим і професійним розвитком.

Я – студентка 2 курсу спеціальності «Садово-паркове
господарство». Я активна учасниця студентського
самоврядування. Захоплююся природою та естетикою. У
вільний час створюю українські прикраси з бісеру,
поєднуючи традиційні мотиви із сучасним баченням,
займаюся танцями, а також люблю читати книги, знаходячи в
них натхнення та нові ідеї.
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Фотограф студентського самоврядування факультету

Я – студентка 2 курсу спеціальністі «Агрономія», яку обрала
усвідомлено, адже вона поєднує теоретичні знання з
практичним досвідом і має важливе значення для розвитку
аграрної галузі. Беру активну участь у студентському житті
університету та різноманітних заходах, а також займаюся
веденням Instagram-сторінки Агробіотехнологічного
факультету, де висвітлюю події, досягнення та повсякденне
життя студентів.
Навчання в університеті надихає мене та мотивує до
розвитку, адже викладачі є професійними, відкритими й
зацікавленими у результатах студентів. Я прагну постійно
розвиватися, проявляти ініціативу, здобувати нові навички
та долучатися до проєктів, які роблять студентське життя
активним, змістовним і різноплановим.

 Я – студентка 1 курсу с пеціальності«Агрономія». Я активно
беру участь у студентському самоврядуванні та займаюся
веденням соціальної мережі TikTok. Завдяки навчанню й
позанавчальній діяльності я познайомилася з 
багатьма чудовими людьми, які надихають мене та з якими я
знайшла спільні інтереси. Також я займаюся волейболом, адже
спорт приносить мені задоволення та допомагає підтримувати
активний спосіб життя. Раніше я активно брала участь у
різних заходах поза навчанням і надалі планую залишатися
активною в студентському житті університету. 

Я —студентка 2 курсу спеціальності «Агрономія» та член
студентської ради, фотограф. Фіксую події університетського
життята передаю атмосферу студентських заходів через
фотографію. Вважаю фото важливим інструментом комунікації й
збереження яскравих моментів нашого університету. У вільний
час захоплююся малюванням — це допомагає мені розвивати
креативність та надихає на нові ідеї у фотографії.
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Голова навчально-наукового відділу 

 
Голова дисциплінарно-правового відділу 

Я – студентка 2 курсу спеціальності «Садово-паркове
господарство», Активно беру участь в організації та
проведенні спортивних заходів, спрямованих на залучення
студентів до фізичної активності та популяризацію здорового
способу життя. У своїй діяльності приділяю увагу розвитку
командної роботи, формуванню відповідального ставлення до
власного здоров’я та створенню сприятливого спортивного
середовища в університеті. Вважаю спорт важливою
складовою гармонійного розвитку особистості та активного
студентського життя.

Я – студентка 4 курсу спеціальності «Садово-паркове
господарство». Народилась на Черкащинні в селі Білоусівка
Золотонішського району . Навчалась в Білоусівській ЗОШ I-III
ступенів. З дитинства приймала активну участь в житті свого
села, була переможцем багатьох творичих конкурсів. Займаюсь
флористикою та екзотичними композиціями,вяжу та працю з
рослинама. Приймаю активну участь в житті університету та
кафедри свого факультету.

Я —студентка 3 курсу спеціальності «Геодезія та землеустрій».
Навчання в університеті для мене — це не лише знання, а й люди,
розвиток та нові можливості, які мотивують рухатися вперед. Я
активно беру участь у студентському самоврядуванні, адже мені
важливо бути частиною студентського життя й долучатися до
ініціатив, що роблять університетське середовище більш
дружнім. У вільний час я знаходжу натхнення у творчості: читаю
книги, створюю алмазні картини та малюю картини за номерами
— це допомагає мені відпочити й наповнитися гармонією. До
вступу в університет я закінчила коледж з відзнакою та активно
брала участь у його житті, що навчило мене бути ініціативною й
відкритою до нового. Надалі планую поєднувати навчання,
громадську діяльність і те, що приносить мені радість.



Колосовська Вікторія Ігорівна 

Пантюшенко Кирило Андрійович 

Малагловець Олександр Дмитрович 

Голова волонтерського відділу 
Я – студент 4 курсу спеціальності «Лісове господарство», член
студентської ради. Активно долучаюся до діяльності студентського
самоврядування, підтримую ініціативи, спрямовані на розвиток
студентської спільноти та покращення університетського
середовища. Приділяю увагу фізичній активності та здоровому
способу життя, вважаючи їх важливою складовою особистого
розвитку. Також є учасником волонтерської організації, яка надає
допомогу Збройним Силам України, беру участь у волонтерських
ініціативах і соціально важливих проєктах. 

Голова організаційного відділу 

Заступник голови відділу зовнішніх зв'язків 
Я – студентка 1 курсу спеціальності «Геодезія таземлеустрій» та
член студентської ради. Активно долучаюся до організації й
участі в різноманітних заходах, здобуваючи цінний досвід, який
стане корисним у майбутній професійній діяльності. Захоплююся
образотворчим мистецтвом і постійно працюю над власним
розвитком

Я – студент 2 курсу спеціальності «Агрономія».Навчаюся за
обраним фахом із зацікавленням, прагнучи глибше пізнавати
процеси, що відбуваються у сільському господарстві та взаємодію
людини з природним середовищем. У вільний час захоплююся
подорожами на велосипеді, які дають змогу відкривати нові
маршрути, насолоджуватися мальовничими краєвидами та активно
проводити час на свіжому повітрі. Особливе захоплення
викликають морські пейзажі, природна гармонія та різноманіття
ландшафтів. Любов до природи надихає мене на саморозвиток,
формує відповідальне ставлення до довкілля та мотивує
вдосконалюватися як у навчанні, так і в особистому житті.



Черненко Поліна Василівна 

Согомонян Юлія Андріївна 

Горновський Юрій Олегович 

Заступник голови волонтерського відділу 

 
Я – студент 1 курсу спеціальності «Агрономія» і активний член
студентської ради. Брав участь учисленних університетських
заходах та проєктах, завжди прагну застосовувати здобуті знання на
практиці й розвивати свої професійні навички. Цікавлюся музикою
та всім, що пов’язано з мототематикою, люблю відкривати нові
горизонти та знаходити нестандартні рішення у навчанні та
повсякденному житті. Постійно працюю над самовдосконаленням і
розширенням своїх можливостей у різних сферах. 

 
Я – студентка 3 курсу спеціальність «Агрономія», а також
активна учасниця студентського самоврядування. Мене надихає
активне життя, я люблю брати участь у університетських заходах,
досліджувати нові можливості в навчанні та проводити час на
природі. Захоплююся пригодами та відкриттям нового, але
водночас ціную спокійні моменти — особливо улюблені миті з
гарною книгою та ароматною філіжанкою кави, коли можна
насолодитися думками та натхненням.

Я – студентка 1 курсу спеціальності«Садово-паркове господарство». Я
активна та відповідальна студентка, тож впевнено і наполегливо
опановую улюблену професію. Ніколи не сиджу на одному місці,
постійно займаюсь саморозвитком і активно беру участь у
студентському житті факультету та університету. У вільний час
співаю, зокрема у вокальному ансамблі БНАУ «Паляниця». Вірю, що
активність кожного студента змінює університет на краще!

Головаекологічноговідділу

Голрва культурно-масовоговідділу


